

MADRID

La Juventud contra las izquierdas

En Madrid, en los últimos tiempos de la Monarquía, la juventud comenzó a marcharse con los izquierdistas. La F. U. E. reunió en un tiempo la mayoría de los estudiantes madrileños, en el Ateneo luchaban cientos de jóvenes por la divulgación de las ideas revolucionarias.

Existía un ambiente apropiado para exaltar las doctrinas más disparatadas y nocivas.

Los libros de propaganda comunista declarada o encubierta se leían con voracidad, tal pasó con el de Remarque «Sin novedad en el frente».

Los horrores a la guerra eran explotados con fines políticos y de una película llamada pacifista porque presentaba ejércitos en combate, se hacía un medio de propaganda soviética.

En la época del gobierno de Berenguer se empezó a publicar un semanario titulado «Rebelión», y muchos señores dejaban los automóviles en la puerta de la Universidad y se iban a venderlo.

Y así se dio el caso de que hijos de millonarios vacacionaban un semanario que hacía campañas escandalosas contra la Iglesia y la burguesía.

Y a aquella desorientación sucedió el advenimiento de la República.

Con la Monarquía los republicanos eran los que mandaban en las Universidades y demás centros de alta cultura.

El señor Tormos hizo un concurso a propósito para que don Fernando de los Ríos se viniera de la facultad de Derecho de Granada a la de Madrid.

Un médico muy monárquico, muy famoso y muy buen médico, no pudo ser catedrático porque era monárquico.

Pero desde que vino la República, la juventud empezó a sentirse decepcionada, engañada, no era esto lo que ella esperaba.

Creía, sin duda, que con un cambio de régimen iba a cambiar toda la maldad que, indudablemente, existía.

Ocurrió lo contrario, mayor caclismo, mayor desbarajuste, más miseria, menos orden y menos tranquilidad.

Como la juventud está atenta a cuanto pasa en la vida pública, no tardó en ver con toda claridad que se habían retrocedido muchos años.

Que los hombres que tenían por estadistas y apóstoles, no pasaban de parlanchines, torpes, sectarios e incapaces de resolver ninguno de los problemas. Y como era lógico, la admiración se fué trocando en repulsa y compasión.

Y hoy la juventud está de espaldas a los llamados revolucionarios.

La organización escolar más importante, en Madrid, es la Tradicionalista; la más menguada la F. U. E.

Son muchos los jóvenes católicos que van ingresando en el profesorado universitario.

Antes todas las plazas las ocupaban los procedentes de la Institución Libre de Enseñanza, y es que los católicos los dejaban sin contrincantes porque sabían que los tribunales se inclinaban en favor de los que exhibieran un apellido político avanzado.

Hoy los católicos van a la lucha con ánimo y entusiasmo, y aunque tienen en contra a los dirigentes del Ministerio de Instrucción Pública, como, por lo general, valen más que los laicos, vencen y ganan los puestos que se merecen.

Hay que registrar en el haber de las izquierdas la actividad.

Ellos siempre están en plé de guerra, y en las oficinas, en los talleres, en las escuelas, allí donde hay un izquierdista, hay un propagandista incansable.

Las derechas son menos diligentes, pecan de cómodas, seistan demasiado, y por eso las izquierdas sacan mejor provecho de su labor.

Con gran regocijo notamos como la juventud se aparta de esa turbia pléyade de prohombres que reciben inspiración de las logias.

Los jóvenes, está demostrado, no se dejan mangonear, por organizacio-

Círculo de Labradores, Industriales y Comerciantes

El cumplimiento de lo que dispone el Artículo 39 del Reglamento, se convoca a los señores socios que tengan derecho con arreglo al Artículo 25 del mismo, a Junta general ordinaria que ha de celebrarse el domingo 13 del corriente a las cuatro de la tarde en el domicilio social, para la presentación del inventario, balance y estado de cuentas del ejercicio terminado en 31 de Diciembre del año anterior y elección de junta directiva.

Lo que se publica para general conocimiento, suplicando asistencia. Córdoba 7 de Enero de 1935.—El Secretario, FRANCISCO JIMÉNEZ

nes secretas ni por poderes extranje-rizantes, ellos quieren claridad, y en las izquierdas todo es tortuoso, oscuro y miserable.

EMIGDIO MOLINA

OBRAS BUENAS

LA COCINA ECONÓMICA

La prensa de Madrid publica noticias de la creación de una cocina católica ultrabarata.

Toda la prensa de derechas le dedica atención, pero sobre todo «El Debate».

Este querido colega nos dice que en la cocina hay chapas canjeables por comida.

Con esas chapas se puede socorrer al prójimo y evitar que la limosna sirva para alimentar al vicio.

EN CÓRDOBA Y HACE AÑOS

De acuerdo en un todo con nuestro colega «El Debate», solo queremos decir que esta obra existe en Córdoba y desde hace años y es una lástima que a esta obra no se le haya prestado por los cordobeses el debido concurso.

Aun más: ha habido periódicos que han escrito y han admitido escritos hasta lejarlos para tan benemérita institución.

Los cordobeses todos conocen esta obra buena, aunque no la apoyan en la medida que la obra necesita y merece.

Lo que no saben la mayoría es que en la cocina pueden adquirirse como bonos esas chapas de que hablan nuestros colegas de Madrid.

El bien de esas chapas es tal que al ofrecerlas a algunos pedigrifos de profesión no las admiten; quieren dinero.

Se ve aquí la diferencia que va de la necesidad al vicio y por esto nosotros recomendamos a nuestros amigos que para la limosna callejera no empleen otra moneda que esas chapas que ahora se han conocido y ensalzado tanto en Madrid y hace más de veinte años existen en Córdoba.

Banco Hipotecario de España

Pago de semestres

Este Banco recuerda a sus prestatarios en esta provincia, que el pago del semestre de 31 de Diciembre, así como el de los reembolsos adelantados, ha de hacerse NECESARIAMENTE en sus cajas de Madrid y Barcelona o en las Sucursales del Banco de España, NO RESPONDIENDO EL BANCO HIPOTECARIO DE LOS INGRESOS HECHOS EN OTRAS OFICINAS O CAJAS, HASTA QUE TALES INGRESOS SE FORMALICEN EN EL MISMO BANCO HIPOTECARIO.

Católico: Nunca, como ahora, estás obligado a proteger a la Prensa que defiende tus sentimientos e intereses contra la avalancha de la revolución.

Tu suscripción, tu anuncio, tu dinero, debe acudir en refuerzo de la Prensa.

Lo que hagas por ella será defensa de ti mismo.

¿Sencillo y fácil? Nada como

La Tarjeta de Acción Católica

¿Para qué?

La Acción Católica se funda con un deber por los Romanos Pontífices, necesita la adhesión personal, la simpatía y la ayuda económica de cada católico. Esto lo realiza usted adquiriendo

La Tarjeta de Acción Católica

Pídala al Tesorero de la Junta Diocesana, José Ruano, Gran Capitán, 30 dup.º. Teléfono 2899.

De las Legiones de Cristo

Celebra la Iglesia en la fecha del 2 de Enero, la conmemoración de la vida de la Santísima Virgen, en carne mortal a Zaragoza, y nosotras, la Confederación de Mujeres Católicas de España, doblemente estamos obligadas a ello, primeramente por nuestro título de españolas, y después, por ser la Santísima Virgen del Pilar, nuestra Patrona y espectáculo íntimo abogada. Nos dispusimos por lo tanto, a festejar este día, ya que por acuerdo de las cuatro ramas de la A. C. su celebración oficial, y común a todas ellas, habla quedado concertada para el día 6, fiesta de los Reyes Magos.

Formaba la primera parte de nuestro programa, una misa de comunión general, que hubo de celebrarse en la iglesia del colegio de Santa Victoria, oficiada por nuestro dignísimo consiliario. Lo dedicamos en común y también todas entonamos durante ella algún motete y plegaria a la Santísima Virgen.

Se percibe en aquel ambiente de recogimiento, devoción. Seguramente que las mujeres cordobesas unen en este momento su oración, pidiendo con anhelo a la Santísima Virgen del Pilar que les comunique aquel ardiente celo, aquel espíritu de apostolado fe cuando Ella personalmente vino a inculcar en este día a nuestro glorioso evangelizador el apóstol Santiago. Lo necesitamos nosotras también, ya que como él, hemos de ser fieles soldados en este ejército de Cristo que lucha con el mayor entusiasmo por la reconquista y extensión de su reinado en nuestra patria.

A medio día celebramos otro acto solemne.

En el Palacio Episcopal se reunen un par de centenares de mujeres integradas por las juntas diocesanas y las juntas parroquiales de la capital, que pertenecen a la C. de M. C. de E. y a la Juventud Femenina de A. C.

Van a recibir de manos de nuestro Excmo. Prelado el distintivo de su actuación.

Ld señorita Matilde Olivares, presidenta diocesana de la C. de M. C. de E. hace la presentación a su excelencia de las allí reunidas, y en frases llenas de sencillez y de humilde subordinación le expone nuestros deseos, nuestros propósitos.

Solicitamos del señor Obispo la imposición de nuestra insignia, insignia que honrosamente queremos ostentar y cuyo lema queremos enaltecer. Estamos dispuestas con nuestra actuación a subsanar todos nuestros errores, todas nuestras omisiones y claudicaciones, a disipar todas las dudas y recelos que contra nosotras existan poniendo en frente de ellas un programa de obras, capaz de acreditar el fruto práctico de nuestra ACCION y la integridad de su título de CATÓLICA.

El gesto de nuestro Prelado, no puede ocultar un sentimiento de satisfacción, de esperanza, de optimismo, ante el cuadro consolador que tiene a la vista. Lleno de paternal afecto nos dirige la palabra. ¿Qué ha de hacer la mujer de A. C. en estos tiempos?... Aprendamos de los apóstoles.

Nos refiere el pasaje evangélico, en el que se relata la curación del tullido hecha por San Pedro y San Juan a la puerta del templo.

Y seguramente nuestro Prelado, al

pensar en el número de ellos que hay por esas calles y plazas, se entristece, y no puede por menos de comunicarnos su preocupación, su miedo, su orgullo al medir la inmensa responsabilidad que pesa sobre nosotros.

Con lágrimas en los ojos nos habla del sacro porvenir de nuestra amada patria, pero al ver contagiado al auditorio de estos sentimientos de amargura, su corazón paternal, nos hace elevar el nuestro Dios, para que con su ayuda esperemos confiados y el éxito de nuestros trabajos y desvelos.

Y por la tarde este ejercicio alentado con estas ideas despliega su actividad.

De cada centro de él, pudéramos decir, o sea de cada parroquia de la capital, sale un grupo de soldados. No podemos olvidar el incluir en nuestro programa, a nuestros hermanos los que sufren, y a ellos se dirigen estos apóstoles, para llevarles con el socorro, un auxilio material, y con la palabra, un consuelo, un aliento para que no desfallezcan en su constante luchar, una luz que ilumine las regiones oscuras, donde puede conducirlos el amor de su continuo sufrir.

EL SECRETARIADO DIOCESANO DE LA C. DE M. C.

Magisterio

Han solicitado servir interinalidades doña Isabel Díez, doña Sabina López, doña Juliana Díez, doña Josefa Cortés, don Antonio Gil, don Felipe Largo, don Manuel Camacho y don Alejandro Medina.

Doña Rosa Fernández Sanz, envía el expediente de viudedad como viuda del maestro que fué de Zuheros por Juan López Abisval.

Se ha posesionado de su cargo la auxiliar de la Sección Administrativa doña Amparo Dos Valenzuela.

Por la Inspección de 1.ª Enseñanza de la zona extramuros de la capital y 4.ª de la provincia, se pone en conocimiento de los siguientes maestros nacionales los presupuestos de su escuela no se han recibido en el Consejo Provincial.

Córdoba: niños, núm. 1, Grupo Lucano; niñas, núm. 2, Lucano; niñas, núm. 10. (El Naranjo); párvulos, Lucano.

Provincia: Santaella, párvulos, número 2; La Carlota, niñas, núm. 1, y párvulas Las Pinedas, Quintana, Fuenabierta, El Garabato, La Paz y Montalbán; niñas núm. 1, La Rambla; niños, núm. 1, La Victoria; niñas, Fernán-Núñez; niños, núm. 1, Palma del Río; niños, núm. 1, niñas, núm. 2, Fuente Palmera, El Villar y Ochavillo, niños; San Sebastián de los Bañeros, niñas.

¿Dinero para templos? Admirable. ¿Dinero para hospitales? Meritísimo. ¿Dinero para escuelas, para asilos, orfanatos, comedores económicos, obras sociales? Digno de loa y aplauso.

Pero antes que para todas estas empresas de devoción y de caridad, dinero para el periódico católico. Porque sin periódico católico, que es la trincheras en que se estrellan los embates del enemigo, vendrá este y se quedará con templos, hospitales, escuelas, asilos y orfanatos y hará de ellos armas contra nuestra Fe.

CARDENAL HARTMANN.

El algodón en Córdoba

Ha marchado a Madrid una comisión compuesta de agricultores y diputados para solicitar del ministro de Agricultura una factoría algodonera en la provincia de Córdoba.

La iniciativa de esta gestión se debe al presidente de la Cámara Agrícola de Córdoba don José R. de la Lastra y de Hoces, que va al frente de la comisión.

Forman de ella parte los diputados a Cortes señores Fernández Martos, Moreno Tirado y Salinas Diéguez.

En Madrid se les unirán los señores Navajas y de Pablo Blanco.

Forman en la comisión representantes de la Cámara Agrícola, Hermandad de Labradores, Sindicato de Regantes y Comité Algodonero: señores Amo, Jiménez Benito, López S. Vera, Marfinez Lora, Salinas, Sánchez de Paeta y Zurita Vera.

También va el presidente de la Cámara Agrícola de Sevilla don José Huesca.

TELEGRAMAS

Sobre el asunto del establecimiento de una fábrica desmotadora de algodón en Córdoba, se han circulado por el señor Presidente de la Diputación don Pablo Troyano, telegramas al Presidente del Consejo de ministros y a los ministros de Agricultura y de la Gobernación rogando en nombre de la Diputación apoyen eficazmente la petición de las fuerzas vivas de esta capital para el establecimiento de dicha fábrica en Córdoba, dada la importancia de la excepcional riqueza algodonera de esta provincia, lo que va a gestionar la comisión que con tal objeto ha marchado en el rápido de hoy.

La cabalgata de los Reyes Magos

UNAS PALABRAS DEL ORGANIZADOR

A propósito de la cabalgata que desfiló por nuestras calles en la pasada noche del día 5, debemos hacer pública nuestra más sincera gratitud, en preferente lugar a las dignísimas primeras autoridades de nuestra provincia y capital, quienes con todo entusiasmo y profundo interés han puesto a nuestra disposición cuantos elementos fueron precisos para el desenvolvimiento de aquella, y sin cuya eficaz ayuda y cooperación fuera punto menos que imposible su organización compleja.

No es menester agradecer las aportaciones de índole oficial y particular con que han ayudado a los gastos necesarios y reparos de juguetes las corporaciones, entidades, sociedades, establecimientos y particulares que lo han hecho en una inequívoca prueba de amor al desvalido, a los pobrecitos huérfanos asilados a quienes especialmente dedicamos nuestros desvelos y esfuerzos para conseguir llevar a sus almas unas horas de ventura y alegría en esa noche de ensueño e ilusión.

Son tantas, han sido tan numerosas las ayudas y cooperaciones de que en todos los sectores y órdenes nos hemos visto asistidos, que se haría interminable componer una lista de nombres que publicar y usar líneas de gratitud con que a cada uno en particular mostrar nuestro reconocimiento; no solo ante esta imposibilidad, sino el temor de incurrir con ello en posibles omisiones lamentabilísimas, nos mueve a hacerlo de un modo general por el amable conducto de la Prensa, siempre dispuesta, siempre al servicio de nuestra árdua tarea con su ya tradicional y generosa acogida.

A esta, pues; a las entusiastas agrupaciones que han formado parte de la comitiva; a cuantas otras personas han contribuido, también, con la desinteresada prestación de eficaces elementos a su mayor lucimiento y esplendor, nuestro reconocimiento sincero.

Al pueblo de Córdoba, en fin, nuestra rendida gratitud por sus pruebas de entusiasmo ante tan modesta empresa, a la que sus aplausos, acogida y aprobación han elevado mucho más allá de los que nos permitamos esperar.

CARLOS ROMERO BERRAL.

Párroco de la de San Francisco y San Eulogio,

Vida Religiosa

SANTORAL.—Día 9. San Julián. La misa y oficio son de la infraoctava, con rito semidoble y ornamentos blancos.

CUENTOS

Jubilco Circular de las 40 horas. En el Buen Pastor. En el templo de las Esclavas puede visitarse diariamente al Santísimo.

AFOSOLADO DE LA ORACIÓN

Intención general para el mes de Enero: La lucha contra el ateísmo. Intención misional: La unión de oraciones para atraer a la Iglesia a los que andan errantes fuera de ella.

Rogaremos en especial para que no se difunda el ateísmo, y nos unamos para orar por los no católicos.

Resolución Apostólica: Demostrar mucha religiosidad en los actos de nuestra vida.

En la Catedral, comienza el coro por la mañana a las nueve y por la tarde a las tres.

Una nueva revista de suma importancia

Existe gran expectación por conocer la nueva revista «HECHOS Y DICHOS», en pro y en contra de la Iglesia Católica, que saldrá los días 5 y 20 de cada mes.

La primera revista de documentación católica de la Península, en la que se dará noticia de los documentos, escritos y discursos más importantes, emanados de las Autoridades Eclesiásticas y sus amigos, que reflejan el conjunto de ideas que actualmente corren en el mundo acerca de la Santa Iglesia.

Tendrá cinco secciones: 1.ª Revista y Noticias; 2.ª Cuestiones y criterios; 3.ª Puntos de estudio; 4.ª Consultas y respuestas; 5.ª Archivo: documentos.

El precio de suscripción es de 10 pesetas al año, pudiendo hacerse por medio de las librerías o directamente a «El Mensajero del Corazón de Jesús», Apartado, 73, Bilbao.

Al precio de 50 céntimos puede adquirirse ya el primer número, que se venderá por las calles y en el kiosco de Andrés Gracia.

DIPUTACION PROVINCIAL DE CORDOBA

SECRETARIA

NEGOCIADO DE FOMENTO ANUNCIO

A las trece horas del día 28 del corriente mes, termina el plazo de admisión de proposiciones para ofertar a la subasta anunciada en el «Boletín Oficial» de la provincia núm. 313, correspondiente al día 29 del pasado mes de Diciembre, para contratar la pavimentación de empedrado concertado sobre firma de hormigón de cemento de 0'10 metros de espesor de la carretera provincial DE MONTORO A SU ESTACION, cuya subasta tendrá lugar en el Salón de Sesiones de esta Excmo. Diputación a las doce horas del día 29 e este mismo mes por el tipo de 19.943 27 pesetas.

Los pliegos pueden presentarse en la Secretaría de esta Excmo. Diputación o en la del Ayuntamiento de Montoro y en las Notarías de esta capital.

Córdoba 8 de Enero de 1935.—El Presal. n.º, PABLO TROYANO.

El periódico es necesario, es el arma de lucha más eficaz para combatir al sectarismo, para defender la patria.

Algunos se dan cuenta de ello y de que solo con dinero puede hacerse un periódico influyente, que sirva para estos fines.

Otros no se dan cuenta, se distraen y el periódico pasa por trances amargos por falta o escasez de medios.

No saben que la suscripción no paga los gastos de confección dada la carestía de los medios materiales necesarios.

Esta es la historia triste de los periódicos católicos que han de renunciar a muchas fuentes de ingresos y a muchos recursos complementarios,

CONEJOS REPRODUCTORES, de raza "GIGANTE ESPAÑOL" y Para el consumo, se venden en la GRANJA DE CUNICULTURA **SAN JOSE** JOSE MOLLEJA. --- CORDOBA.

BALOMPIE

El equipo Balompédica Cordobesa en patu con la Balompédica Linense

La tarde del domingo en el Stadium América se celebró el partido entre estos equipos. Este partido correspondía al campeonato de segunda categoría.

El partido tuvo que retrasarse debido a que la directiva del Racing no quería autorizar la celebración del mismo en el Stadium por exigir a la directiva de la Balompédica algo confuso pero según referencias, poco deportista.

Se llegó a un acuerdo forzoso y pudo celebrarse el partido.

En el primer tiempo dominó el equipo local que tuvo materialmente embestido a su contrario marcando tan solo un tanto, no marcando más por la falta de remate de sus delanteros. D. b. b. marcar tres o cuatro tantos.

En este tiempo jugaron bien todas las líneas de la Balompédica. En cambio el equipo forastero jugó muy mal.

El segundo tiempo comenzó con dominio local, dominio que pronto se vio traducido en un nuevo goal marcado a los pocos minutos de comenzado. Pero a partir de ese momento la línea media local flojeó y su eje se agotó por completo no podía contener el empuje de los contrarios que poco a poco fueron haciéndose dueños de la situación, dominando por completo a sus contrarios, que ya eran insuficientes para sostener su empuje.

Dos tantos marcaron el primero a mediar el tiempo segundo y el segundo casi al final del partido.

En el equipo local notamos una gran voluntad, un coraje excesivo y un entusiasmo grande. Pero le notamos también un desentrenamiento grande que pudo costarle un serio disgusto.

Porque el domingo el partido era suyo, porque lo tuvo ganado con aquel 2-0 al principio del segundo tiempo. Y por esa falta de entrenamiento y penetración pudo perderlo.

Este equipo tiene buenos elementos que bien entrenados y compensados pueden dar mucho más rendimiento.

El equipo forastero no es enemigo fuerte ni peligroso. Porque si empató fue debido al agotamiento de los locales en el segundo tiempo y no a su valor real.

Si el equipo cordobés juega como en el primer tiempo la derrota hubiera sido aplastante, pues por lo menos hubiesen marcado los de casa dos o tres tantos más.

A. F. C.

Toda la correspondencia al Director o al Administrador de El Defensor dirigirse al Apartado 31.

Gobierno Civil

El Gobernador dijo a los periodistas que le visitó el Alcalde de Villa Nueva del Duque, habiéndole del par de aquel pueblo que alcanza a 700 jornaleros.

Es asunto del que se ocupa para resolverlo cuanto antes.

El Excmo. Sr. Subsecretario del Ministerio de la Gobernación D. Joaquín de Pablo Blanco ha comunicado por teléfono en las primeras horas de la tarde de ayer al Gobernador civil señor Gardoqui, que el Excmo. Señor Ministro de dicho Departamento don Eloy Vaquero había firmado la oportuna disposición autorizando a la Diputación Provincial para concertar el empréstito proyectado de 4 millones de pesetas para construir un nuevo Hospital.

Del mismo modo comunicó el señor de Pablo Blanco al Gobernador civil había sido firmado el crédito de pesetas 40.000 para obras en el Cuartel de la Victoria que actualmente ocupa la Comandancia de la Guardia civil de esta provincia.

El Gobernador rápidamente ha hecho públicas ambas favorables noticias, las que redundando en beneficio de la clase obrera dada la importancia de las obras en proyecto ponen de manifiesto el interés por Córdoba del Sr. Ministro de la Gobernación don Eloy Vaquero y del Subsecretario del Ramo don Joaquín de Pablo Blanco, a quienes se debe en primer término la pronta resolución de uno y otro asunto de tanto interés para la capital.

Consulta

de enfermedades de los ojos

por el especialista

Sr. Gutiérrez Sisternes

Ex-Médico oculista por oposición de Hospital Provincial

FERMIN Y GALAN, 53

(Antes Alfonso XIII)

Horas de 11 a 5

Cardencha

BODA

En la tarde del día 6 y luciendo precioso velo verificóse en la parroquia de ésta la boda de la escantadora señorita Leonor León Paños con el simpático joven Antonio Torres Habas.

Apadrinaron a los contrayentes los primos del novio e hijos del hacendado e industrial de ésta don Pedro Galleano, José y Magdalena.

Felicitemos a los nuevos esposos y les deseamos buena luna de miel. --- CORRESPONSAL.

EN EL AYUNTAMIENTO

LA SESIÓN DE ANOCHÉ
Presidió el Sr. Garrido de los Reyes, asistiendo la mayoría de los concejales.

Se aprobó el acta de la anterior. Se designó al Sr. Quesada Chacón para formar parte de la Junta de Gobierno del Montepío del personal de Resguardo de Arbitrios.

Se retiró del orden del día la moción relacionada con la provisión de dos plazas de farmacéuticos titulares y una de practicante de la beneficencia municipal.

Se acordó proveer mediante concurso dos plazas de matronas con destino a Alcolea y Cerro Marizco.

Pasó a estudio de la comisión un presupuesto del ingeniero para la adquisición de tuberías y bocas de riego en el grupo escolar «Carlos Rubio».

Se dió cuenta de una instancia de las señoritas Rosario Pérez Cantero y Concepción Aragón, interesadas que se les remuneren los servicios extraordinarios prestados en el Sarcotario de Torremolinos durante la estancia de la colonia escolar el verano último.

Se produjo un debate, interviniendo los Sres. Aumente, Hidalgo, Carbonell, Siles, Guerrero, Gómez Salmorral y Moreno Campaña, acordándose que volviera el asunto a la comisión para ciertas investigaciones.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día, fueron aprobados sin discusión.

Se leyeron varias mociones sobre creación de un Patronato para el Asilo Municipal, otra sobre creación de un sello especial para recaudar fondos para mejorar el Asilo y otra solicitando el restablecimiento del culto católico en los establecimientos benéficos del municipio.

Pasaron a las comisiones respectivas.

Después hicieron varios ruegos los concejales Sres. Siles, Carbonell y Aparicio, que contestó el alcalde.

Cabra

UN NUEVO RASGO DE ALTRUISMO DE NUESTRO ALCALDE

El alcalde don Rafael Blanco Serrano ha tenido un nuevo rasgo de generosidad en favor de las instituciones benéficas de Cabra, repartiéndole entre ellas las 3.800 pesetas de subsidio percibido por gastos de representación durante el tiempo de su mandato.

Cuando fué alcalde la otra vez quisieron los egabreses, amigos del orden, tributarle un homenaje por su gestión administrativa y el importe de suscripción lo cedió para poder acabar las obras del Asilo de Ancianos Desamparados.

La consignación la ha distribuido en la forma siguiente: mil pesetas a la Gota de Leche, otras cantidades al Asilo de Ancianos, a las Conferencias de asistencia social y gratificaciones a los meritorios del Ayuntamiento sin remuneración oficial.

En fin, con las 3.800 pesetas ha hecho una obra ejemplar que todos, sin regateos, no dejan de aplaudir.

DONJOTA

29 12 34

Francisco Viguera Zurbano

Corredor Colegiado de Comercio

Vaca de Alfaro, 33

(Frente al Banco de España)

EL TIEMPO

Observaciones meteorológicas verificadas en el día de la fecha

EN VEINTICUATRO HORAS

Temperatura máxima al sol y al aire libre. 16 00

Temperatura máxima a la sombra y al aire libre. 11 00

Temperatura mínima a la sombra y al aire libre. 0 80

Temperatura media a la sombra y al aire libre. 5 90

Oscilación. 10 20

Agua de lluvia en milímetros. 0 00

Agua evaporada en milímetros 2 20

OBSERVACIONES A LAS 7 DE LA MAÑANA

Altura barométrica en mm. a 0°. 757 30

Temperatura a la sombra. 1 20

Temperatura de termómetro humedecido. 0 80

Tensión de vapor. 5 00

Humedad relativa. 93 70

Estado del cielo. Despejado

Dirección del viento. S. E

Pausas. Ventolinas

Recorrido en 24 horas. 110 99

El Catastróico de Fieles del Instituto General y Técnico, RAMON VIGUERA



Cuide usted su estómago
porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

del Dr. Viento

VENTA EN FARMACIAS

Montilla UNA BODA

El viernes 4 de los corrientes a las 5 y media de la noche se unieron con el indisoluble lazo del matrimonio en la parroquia de San Francisco Solano la bella y simpática señorita Lolita Velasco Espelo, hija de nuestro buen amigo don Miguel Velasco Chacón, rico cosechero y exportador de vinos y el joven industrial de esta plaza don José Luque Velasco.

Numeroso público se estacionó en las calles Fuente Alamo, Santo y demás adyacentes para presenciar el desfile de la comitiva.

La novia que iba preciosamente ataviada, luciendo valioso vestido de piel de angel y hermosa diadema de azahar, daba el brazo al padrino don Francisco Luque Velasco y el novio de rigurosa etiqueta, del brazo de la madrina doña Eugenia Aida Naranjo.

A su entrada en el templo parroquial el profesor don Antonio García del Barrio Urbano interpretó la célebre marcha nupcial de J. Franck, titulada «Sembrando amores» y un cuarteto tocó escogidas piezas, durante la ceremonia.

Después de la unión el señor arcipreste don Luis Fernández Casado que dirigió a los nuevos esposos breve y sentido epitalimio.

Terminada la ceremonia y a los acordes de preciosa composición musical salieron los desposados y numeroso acompañamiento recibiendo cosecha abundante de aplausos del numeroso gentío que llenaba el itinerario hasta la morada de los padres de la novia.

Difícil se hizo la entrada de la feliz pareja y del acompañamiento en la casa, teniendo que simular forzoso despejo, varios números de guardias de asalto.

Se celebró el suntuoso banquete en espacioso salón de la planta baja que se hallaba artísticamente adornado. Imposible detallar nombres de los asistentes al acto, por ser numerosos, sin describir cuanto había en las amplias y prolongadas mesas, colocadas en varios salones, pues necesitaría para ello una plana del periódico.

Reinó la alegría y la más grata expansión, hubo derroche de discursos, brindis, poesías y prodigalidad en los padres de los nuevos contrayentes.

Reciban los nuevos esposos, nuestra más cordial enhorabuena y que Dios les conceda prosperidad en su estado.

AMADOR

AGUILAR BIENVENIDO

Hemos tenido el gusto de saludar al hidalgo y católico caballero D. Juan Jiménez Castelanos Casalete, con motivo de haber venido a recoger a su digna y noble esposa doña Carmen Calvo-Rubio y a sus tres hijos, pasados las tradicionales pascuas.

En su regreso le acompaña el respetable y generoso caballero, hermano político, don Francisco Calvo Rubio de la Cámara, quien pasará una temporada con los mismos, en esa capital.

HUÉSPEDES

Procedentes de Bujalance, se encuentran entre nosotros desde las vísperas de Navidad, en casa del culto notario de ésta y distinguido amigo nuestro don Miguel Mestanza Soriano, sus bellas y simpáticas hermanas Pilar y Modesta.

Mucho lo celebramos y que la estancia les sea grata.—CORRESPONSAL

Diputación provincial de Córdoba CÉDULAS PERSONALES

Se pone en conocimiento del público en general, que desde el día de hoy, se ha ordenado por la Presidencia de esta Corporación, el reparto y recogida de hojas declaratorias a domicilio, servicio que realizará la guardia urbana y agentes de la Administración del impuesto, para la confección del Padrón de 1935.

Recomiéndase con el mayor interés el relleno y devolución de las mismas, lo antes posible, para evitar con ello perjuicios a los interesados y demora en la entrega de las cédulas y que procuren dar el más exacto cumplimiento a las observaciones al dorso de dichas hojas declaratorias.

Córdoba 8 de Enero de 1935.

PARA BUENOS Chocolates LOS DE Hipólito Cabrera POZOBLANCO

ESPECTÁCULOS S.A.G.E.

HOY MARTES 8 DE ENERO DE 1935

CINE GONGORA

Dos secciones a las 6'30 y 10'30. ESTRENO EN CORDOBA de la superproducción Ufilms, la marca del éxito garantizado.

MORAL Y AMOR

por Camilla Hora y Grete Mosheim. Una película que estremece por su verismo y nos seduce por el arte supremo de su protagonista.

Butaca sin numerar, 1'50. Entrésuelo, 1.

CINE ALKAZAR

Dos secciones a las 6 30 y 10'30, Estreno en este local de la magnífica producción de Aspa Film, hablada en español.

SAGRARIO

por Ramón Pereda con Adriana Lamar, Julio Villarreal, María Luisa Zea y Luis G. Barreiro. La tragedia de un corazón desgarrado por los celos y encadenado por la gratitud.

Preferencia, 0'60. Niños, 0 30.

Mañana miércoles, CINE GONGORA: «MORAL Y AMOR» (último día).

—CINE ALKAZAR: «SAGRARIO», en español.

Tribunales

Juicios para mañana:

Sección primera, Córdoba, lesiones contra Fernando Naranjo Moreno. Defensor, señor Velasco; procurador, señor Guerrero G. del Busto.

Hinojosa, hurto, contra Tomás Serrano Moreno y otro Defensor, señor Espina; procurador, señor Díez.

Sección segunda, Cabra, hurto, contra Francisco Caballero Caballero, Defensor, señor Jiménez; procurador, señor Guerrero G. del Busto.

Posadas, hurto, contra Antonio Gómez Aibaldá. Defensor, señor Espina; procurador, señor La Cerda.

Bujalance, hurto, contra Jerónimo Alba López. Defensor, señor Velasco; procurador, señor Guerrero G. del Busto.

Ante el Tribunal de urgencia se verá la causa instruida en Córdoba por atentado, contra Juan Aranda Dañes. Defensor, señor Navas.

Se le piden tres años y cuatro meses de prisión.

De Sociedad

Mañana San Julián, son los días de doña Juliana Haba Sedano de Galeano y de los señores Calvo Manzano, Rivas Rojano, Ruiz Marín y Saravia.

—Marchó a sus posesiones de la Sierra de Pozoblanco don Saturnino Aparicio Calero.

—Marcharon a Roma las señoritas de Navarro, de Canales, Castro (Valle) y Coca (Teresa).

—Regresó de Bujalance la familia de don Tomás G. de Canales.

—Marchó a la sierra de Montoro con su familia don José Trucios G. de Ravé.

—Llegó de Pozoblanco el farmacéutico don Justo Castro

—Regresó de Bujalance, doña Elena Lora viuda de Sotomayor.

OTRO AÑO NUEVO...

Al contemplar el Año que ha empezado (zad) ¿qué nos reservará, lector querido...? El año que se fué nos ha tenido, el corazón lloroso y angustiado. Un año más y menos de existencia, que hay que restar del libro de la Vida una herida se cierra y otra herida, se abre de nuevo, Dios tenga clemencia.

de todos los que locos caminamos por un sendero de malezas lleno, de la senda del bien nos desviamos llenándonos los pies de lodo y cieno, y jamás la doctrina recordamos que enseñara el Divino Nazareno.

TOMÁS RIVERA

Para la Cocina Económica

Comedor de Caridad de San Vicente de Paul. Donativos para las comidas extraordinarias de Nochebuena y Pascuas:

Don Mariano Sarazá Murcia, 10 pesetas.

Don Daniel Aguilera y señora, 5.

Don Francisco Lubian Ariza, 5.

Un donante, 5.

Don Manuel Varo Rapiso y señora, 10.

Banco Central, 25.

Excmo. Sr. D. Eloy Vaquero Cantillo, 100.

Don Vicente de la Puente y señora, 25.

Doña María del Pilar Giménez de la Cruz, 10.

Don Francisco Giménez de la Cruz y hermanas, 10.

Cámara de la Propiedad Urbana, 200.

Bodegas Pérez Barquero, 50.

Don Fabián Ruiz Briceño, 5.

Don Germán Ruiz Maya, 5.

Para su publicidad en el

Cine Gongora de Córdoba

dirigese Vd. a

RAFAEL TORRES

representante exclusivo de la

Empresa Anunciadora Macho

Los anuncios proyectados y confeccionados por nosotros, son de efectos sorprendentes, tanto por su dibujo como por su colorido.

Dado el número de espectadores que concurren al Cine Gongora, diariamente demuestra que la publicidad en el mismo es eficazísima y de gran rendimiento.

Dirección en Córdoba:

ALCALA ZAMORA, 9

SI QUIERE USTED ESTAR AL CORRIENTO DEL MOVIMIENTO CIENTÍFICO SUSCRÍBASE A

IBÉRICA

LA PROGRESO APLICACIONES

REVISTA FÍSICA QUÍMICA BIOLÓGICA

BARCELONA



Pida Usted números de muestra dirigiéndose al Sr. Administrador de IBÉRICA, Apartado 413.—Barcelona.



Revista quincenal ilustrada. Cada número constará de 32 páginas, profusamente ilustradas a uno o dos colores, con artística cubierta.

Cuestiones de Apologética y Mariología.—Artículos literarios y científicos.—Juicios críticos de las obras teatrales y cinematográficas según van apareciendo.—Crítica moral de novelas.—Poesías escogidas.—Deportes.—Sección recreativa. Precio de suscripción: Un año, 15 pesetas; un semestre, 8 pesetas; número suelto, 65 céntimos. Los mismos precios para Portugal y Repúblicas Americanas. Extranjero, 20 pesetas.

DIRECCIÓN:

APARTADO, 183.

Madrid (C)

El Consejo de hoy

Se ha celebrado hoy Consejo de ministros en la Presidencia.

Duró desde las 10:30 hasta la una menos cuarto.

El primer ministro que salió fue el de Obras Públicas, a quien preguntaron los periodistas y se limitó a decir que no se había tratado nada de particular, únicamente el despacho ordinario.

—¿Y de zurdos?
—Ni zurdos ni remiendos.

Jalón dió la referencia del Consejo. Dijo que habían aprobado la redacción de un decreto de Gobernación, relativo a atenciones del Ayuntamiento de Betanzos.

Se trata de beneficios y exacciones igual que se concedió al Ayuntamiento de Madrid en 1931.

Estos beneficios podrán proporcionar a Betanzos un ingreso de 700.000 pesetas.

Se ocuparon de la traída de aguas en diversos puntos.

Se dió lectura a numerosos telegramas firmados por personas de significación de Asturias, pidiendo el indulto de Argüelles recientemente condenado a muerte por un tribunal de aquélla región.

Se habló de levantar el estado de guerra en algunas provincias.

Antes se consultará a las autoridades respectivas.

Se acordó llevar a las Cortes un fidejazo para realizar un trabajo serio y eficaz.

Como se aproximan las elecciones municipales es necesario tener aprobadas las leyes electoral y municipal.

Se pedirá a los jefes de los partidos que entreguen los datos que se les tienen pedidos para conocer su opinión sobre el estatuto municipal, el provincial y el de prensa, comunicaciones marítimas y patrimonio forestal.

Hay que ver los medios de hacer algo.

El Estado tiene muchos edificios en los que paga alquiler por tener en ellos oficinas o servicios que debe montar en locales de su propiedad.

Al efecto se hará un empréstito para construírlos en donde sean necesarios.

En Sevilla se utilizarán muchos de los pabellones de la exposición.

Uno de estos días se ocuparán del discurso del señor Alcalá Zamora para dar una referencia completa al mismo.

Hasta ahora no ha habido el tiempo necesario para ello.

Es necesario hacerlo público para que lo conozcan los grupos políticos y conozcan también el criterio del Gobierno.

Este ha visto con sentimiento la dimisión del señor Martínez de Velasco.

Lerroux dijo que habían cambiado impresiones sobre asuntos de interés.

Se trató del levantamiento del estado de guerra en algunas provincias.

Se nombró una comisión interministerial que estudie lo relativo a la reforma constitucional, pero sin prisas.

Añadió que había pedido datos a todos los ministerios, sobre arrendamiento de locales para servicios del Estado.

Se hará un empréstito de mil millones de pesetas.

Con ello se emprenderán obras que servirán para aminorar en parte el paro obrero.

Se concedió la banda de la república al presidente de la del Perú.

Item la gran cruz de Isabel a Católica al ministro de relaciones exteriores de aquella nación y la encomienda de la misma Orden al alcalde de Lima.

Se aprobaron las plantillas de distintos departamentos, incluso la reintegración a sus puestos de algunos funcionarios.

Agricultura: Disponiendo que las vacantes de oficiales de la escala técnica administrativa del ministerio, se cubran con los auxiliares de la misma.

Obras Públicas: Obras en diversos puntos.

Guerra: Diciendo una disposición para que se refundan en un solo texto las disposiciones existentes sobre provisión de destinos.

Concediendo la medalla militar a la primer escuadrilla de aviación militar, por su comportamiento en los pasados sucesos.

Concediendo diversas condecoraciones a distintos militares extranjeros.

Nombrando para mandar la cuarta

brigada, al general don Francisco Patxot.

Propiamente para mandar el centro de movilización y reserva n.º 14, al coronel don José Servia.

Miscelánea

Detenido

En Bobadilla ha sido detenido Carlos Lina Rivero que viajaba como polizón en el expreso de Algeciras.

Se le encontraron documentos que demuestran haber tomado parte en los sucesos de Asturias.

Cuidad de los niños

Ferrol.—Santos Talegón, de once años, hijo de un funcionario del cuerpo de vigilancia, jugando con una pistola de su padre se le disparó esta, hiriendo a la sirvienta Pilar Vázquez García.

¡Lea usted a Balmes!

BALMES es el más genial de los pensadores españoles que se han enfrentado con el espíritu moderno.

EL CRITERIO de Balmes es un arte maravilloso de dirigir al entendimiento contemporáneo por el camino de la verdad.

«Cartas a un escéptico», de Balmes, resuelven con pasmosa lucidez multitud de problemas religiosos suscitados por la moderna incredulidad.

«En escritos políticos», Balmes es el gran español que, elevándose sobre todos los regionalismos, piensa siempre en España; es nuestro escritor político más profundo, que fortalece la confianza en los destinos inmortales de la patria española, descubre la raíz de las calamidades presentes e ilumina los caminos para elevarla a su antiguo esplendor.

OBRAS ESCOGIDAS de D. Jaime Balmes, Pbro.

Tomo I: «El Criterio, Cartas a un escéptico en materia de Religión, Escritos políticos» (selección).

Un grueso tomo de 832 páginas (28 por 16 cms.). En rústica, pesetas 10.

En preparación.—Tomo II: «El protestantismo comparado con el Catolicismo en sus relaciones con la civilización europea».

Apostolado de la Prensa, S. A., Valázquez, 28, bajo derecha. Madrid.

Devocionario cordobés

Se ha publicado un Devocionario utilísimo para los fieles de Córdoba, porque en él se encuentran reunidas las devociones generales, como la Santa Misa, Rosario, Via-crucis, etc., y las devociones particulares de Córdoba, como la Fuensanta, San Rafael, los Mártires, etc.

Tiene además muchas oraciones a los Santos abogados en varias tribulaciones y el oficio y misa de difuntos.

Se vende al precio de 2 pesetas en las principales librerías y en la imprenta de El Devocionario.

F. Lara-Sarahona Maza

MÉDICO PUERICULTOR del Hospital del Niño Jesús, de Madrid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Consulta de 12 a 5 JESUS MARIA, 6. Teléfono 1609

LECCIONES DE SOLFEO Y PIANO

Enriqueta Osuna, profesora de piano, se ofrece para dar lecciones, en su casa o a domicilio. Razón: San Fernando, 68.

Octavio Ruiz Santaella

MÉDICO ESPECIALISTA AYUDANTE DEL DISPENSARIO ASUA

PIEL - SÍFILIS - VENÉREO

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 6 GONDOMAR, n.º 2, 1.º. Tel. 2979

AVISO

Si es usted suscriptor de El Defensor de Córdoba y no recibe algún día el periódico, no silencie la falta y avísenos inmediatamente. Con ello contribuirá a mejorar nuestro servicio y nos ayudará a complacer a todos, que lo es que deseamos.

LUCENA

REGRESO

De vuelta del viaje de novios, por diversas capitales de España, hemos tenido el gusto de saludar a don Bibiano Palma Garzón y a su llada esposa Lola Robles del Río.

Deseamos se prolongue por mucho tiempo su luna de miel.

DEFUNCION

El viernes falleció repentinamente, el respetable y virtuoso sacerdote don Cristóbal B. Jillos.

Marchaba a decir misa acompañando de uno de sus familiares, cuando de pronto perdió el conocimiento y a los pocos momentos yacía cadáver.

Descanse en paz y a la atribulada familia damos nuestro más sentido pésame.—CORRESPONSAL.

Un periódico para mí es una iglesia mucho más; un periódico es para mí un pálpito, porque un periódico es un culto a la verdad; un periódico es el radiófono que difunde las doctrinas, y cuando el periódico es católico, sus doctrinas merecen el mismo respeto con que yo miro a las doctrinas de nuestra fé.

Mons. THASCHER,

Nuncio de S. S. en España

Noticias

JALON

Anoche llegó de una cacería en Povedas el ministro de Comunicaciones señor Jalón. Cenó con sus acompañantes en el Hotel Regina y continuó su viaje a Madrid.

En Córdoba fué cumplimentado por el gobernador.

EL SANATORIO PARA NIÑOS LISIADOS

La semana anterior comenzamos a dar cuenta a nuestros lectores en un artículo que se subdividirá en tres partes de que la Hermandad Hospitalaria de San Juan de Dios habían madurado un proyecto que consistía en hacer en Córdoba una fundación como la que tienen en Jerez y Valencia, por ejemplo.

Esa fundación consistirá en un sanatorio para niños lisiados, que serán atendidos gratuitamente.

El sanatorio se establecerá en la sierra, donde se ha adquirido una finca ad hoc.

Ya han llegado a Córdoba los hermanos que han de encargarse de ella y seguramente a mediados de mes comenzarán las obras de adaptación.

LA BLASFEMIA

Es una flecha envenenada que hiera continuamente el Corazón de Cristo. ¿Eres católico? No harás nada por deatarse la blasfemia?

LAS FAMILIAS DE LOS SACERDOTES

Hemos enviado al Rvdmo. señor Administrador Apostólico de Asturias diez pesetas que hemos recibido últimamente para la suscripción en favor de las familias de los sacerdotes asenjanos en Asturias.

Este donativo lo ha hecho el párroco del Salvador don José Torres Molina.

GRAN TEATRO

La compañía de Peco Fuentes que debutará el jueves y solo actuará cuatro días, tarde y noche, presentará dramas, melodramas y novelas escenificadas de gran espectáculo.

Al efecto cuenta no solo con un notable cuadro de actores sino con todos los elementos precisos para que el espectáculo reúna las condiciones de esplendor y visualidad necesarias.

SOSPECHOSOS

Ha sido detenido José Reyes Jiménez, que viajaba sin billete desde Sevilla a esta capital.

También fueron detenidos Emilio Subirrat Barrego, Manuel Gerraño Muñiz, Roque Godoy Fernández y José Orango Zarguero, sospechosos e inculcados.

DIRECTOR

Ha sido nombrado director del Banco Español de Crédito en Córdoba, don Juan Miguel Velarde García, a quien agradecemos su cortesía al ofrecernos con motivo de su toma de posesión y correspondemos con análoga reciprocidad.

PROPAGAD

La Prensa Católica, que hace falta que esta agote su capacidad en bien de la Religión. Si no es la prensa que agita las masas: es la Religión, es el Redentor quien recibe de innumerables sencillos odios en injurias, ataques y a síos.

VIAJANDO GRATIS

La policía de la estación detuvo a Alfredo Salazar Horcajada, Francisco Sánchez Pares y Mariano Martín Pastor, que intentaban subir al tren expreso de Sevilla.

SUSTRACCION

En el Gran Capitán le sustrajeron de los bolsillos 15 pesetas, a Antonio Serrano Mudarra.

Fueron detenidos como presuntos autores. Salvador Jordán Sánchez y José Cabello Gallardo (s) El Chino.

TELEGRAFOS

Ha sido nombrado jefe de línea del centro telegráfico de La Coruña, el funcionario técnico con 5.000 pesetas don Narciso Martínez B. ños, actualmente en Córdoba.

DONATIVOS

La Junta organizadora de la verba de la Virgen de los Faroles, acordó hacer los siguientes donativos:

Para la Cofradía Económica, 100 pesetas; Montepío de la Banda Municipal, 50 pesetas, y obsequiar con dulces a los niños de la Casa de Excoletos y a los de la Doctrina de la parroquia del Sagrario.

TABLAS DEL JUBILEO

La Tabla del Jubileo Circular de las iglesias de esta capital se expone en la sacristía de la parroquia del Sagrario.

PERIODICO

El periódico católico quincenal, de Hinojosa del Duque «La Verdad», se ha convertido en semanario.

DE UN ROBO

A propósito del robo cometido el domingo en una zapatería de la calle Gondomar y de que ayer dábamos cuenta, podemos añadir que merced a las órdenes del señor Jiménez Abad y a las gestiones practicadas por los agentes señores Velasco, Hernández y Herrera, ha sido detenido y está convicto y confeso uno de los autores que se llama Bernabé García Asenjo.

LA CARTILLA DE REZO

Se ha puesto a la venta la cartilla de rezo para sacerdotes, iglesias y oratorios de la diócesis.

Puede adquirirse en la librería del Sagrado Corazón, calle Gondomar.

MONTE DE FIDIA

El lunes próximo, 14 de Enero, tendrá lugar en este establecimiento la subasta pública de ropas y efectos procedentes de empeños hechos en la sucursal primera durante el mes de Mayo último y que con arreglo a los estatutos de la casa corresponden venderse.

El acto dará principio a las diez de la mañana.

SE ARRIENDA

La casa de la Huerta de las Antas. Para informes señora viuda de Alvear. Sevilla, 4.

SE ARRIENDA

Calle Duque de Hornachuelos, 8, un amplio local. Razón, calle Múelos, sin número. Almacén de Lubrificantes. De 9 a 1.

CIERRE DE LA SUSCRIPCION ORGANIZADA POR PUBLICIDAD OBREGON

Señor Alcalde de Córdoba 25

Total recaudación 838 85

En objetos: Don Antonio del Pozo, 600 libritos de papel fumar para el Asilo.

Un industrial generoso: 45 caballos cartón y 8 carritos (para la Cocina Económica.)

El saldo restante de pesetas 384 20, se han dado al señor Alcalde con destino a la Cocina Económica. También se le ha entregado un estado de cuentas con comprobantes de esta suscripción; así mismo ha sido enviado otro al Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia.

Publicidad Obregón reitera su agradecimiento a todos los que han ayudado a esta obra.

CARTELERIA

Funciones para hoy

GRAN TEATRO.—Cine. «100 solteros».

TEATRO DUQUE DE RIVAS.—Cine. «Chucho el Roto».

CINE GÓNGORA.—Cine. «Moral y amor».

CINE ALÁZAN.—Cine. «Sagrario».

Telógrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid AGENCIA MENCHETA Informaciones hasta las siete de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:

4 por 100 interior	70 50
4 por 100 amortizable	80'00
5 por 100 amortizable	00'00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	88'75
Id. Id. 5 por 100	94'90
Id. Id. 6 por 100	104'90
Banco de España.	568'00
Banco Español de Crédito.	000'00
Tabacos	210'50
Francos	48'40
Libras esterlinas	35 95
Dólares	7'33
Cédulas hipotecarias al 5'50 por 100	101'00
Deuda ferroviaria al 5 por 100, serie A.	98'75
Id. Id. Id. serie B.	91'00
Id. Id. Id. serie C.	91'00

Política

«La Gaceta»

La de hoy publica lo siguiente: Ley concediendo pensiones a las familias de los muertos con motivo de los sucesos revolucionarios.

Concurso de traslado de médicos clínicos de dispensarios antiveneréos.

Suspendiendo el artículo 8 del decreto de 25 de Mayo de 1931 que obligaba a las entidades inscritas en el censo social a que enviasen durante el mes de Enero declaraciones del número de obreros de que se componía la sociedad.

Esta disposición obedece a que se va a dictar nueva ley de Asociaciones.

Concurso para la provisión de 26 plazas de ordenanzas de las dependencias de la benemerita.

Quiere Gil Robles

Se afirma que en el escrito que dejó Gil Robles a Lerroux días pasados hacía las siguientes peticiones:

Primero. Que se acelere el trámite de los procedimientos contra los elementos comprometidos en la revolución.

Segundo. Más eficacia en las resoluciones que hayan de ser adoptadas a los fines de la justicia.



Se publicó

CASANA DENTISTA. Marqués de Boll, 2 - CORDOBA.

